

文/陈彬雁
邻里，艺术在街道上以最轻松的方式亲近民众。
品展示、售卖、示范及交流。无论是在市中心或是在
今年的「新加坡艺术街」活动，有五花八门的艺术作



“新加坡艺术街2008”为本地艺术家提供免费的展示空间。

艺术 不该高高在上。
一年一度的“新加坡艺术街2008”
(Singapore Arts Street 2008) 即将来临。今年，活动将把超过200名艺术家的作品及相关的艺术活动，带到岛国的街道上，让艺术真正并直接地走入民众的生活。
与此同时，活动也为本地艺术家提供免费的展示空间。主办单位说：“新加坡艺术街”所提供的FREE展示空间，不只停留在金钱的层面上，而是真正地达到‘FREE’(免费、自由、无约束)的目的。”



- “新加坡艺术街2008”@克拉码头
日期/时间：本月14及15日/上午11时至傍晚6时
地点：Clarke Quay, Central Fountain Square
“新加坡艺术街2008”@东北
日期/时间：本月21、22、28及29日/上午11时至傍晚6时
地点：Hougang Central Hub
详情请上网查询：www.singaporeartsstreet.com

“新加坡艺术街2008”的艺术市场将出售各种以创意打造出来的艺术品与手工艺品。

艺术无限：新星启航
本月14日及15日，福康宁山

“新加坡艺术街2008”来临前，国家公园局联同Red Box Events主办“艺术无限：新星启航”(Arts Unlimited: Aiming for the Stars)活动，本周末一连两天(14日及15日)，把艺术带到鸟语花香的福康宁山。

“艺术无限：新星启航”意在向公众推介本地年轻的艺术家，有的搞电影，有的爱音乐，本周末，这些艺术家将在福康宁山的另类“课堂”里举办工作坊，和大家分享他们对艺术的热爱。

刚刚在新加坡国际电影节(SIFF)以16分钟的《解散》(Keluar Baris)得奖的导演巫俊峰(Boo Junfeng)，14日一早就把自己的获奖影片带到福康宁山，从早上10时开始为电影爱好者播出，之后再和发烧友分享自己的拍片苦与乐。

本地少数的“汽车喷绘艺术家”(airbrush artist)钟雁龄也将在现场以手绘(freehand)的方法，使用气枪在轿车及机车“身”上喷漆作画。

雁龄曾经是早报的摄影记者，后来到杂志工作。结束记者生涯后她创办Alphaworkz创意公司，除了为汽车喷绘外，也为不少人的新居画壁画等。

如果你也想让自己的轿车更出众，那不妨在14日早上到福康宁山，雁龄将为首20名前来参加活动的驾车人士免费进行“汽车喷绘”。其他在14日登场的包括音乐组合E-TracX、涂鸦艺术家Scope-one等。

15日的活动一样精彩。本地a cappella组合VoCollision将举办音乐工作坊，分享a cappella技巧，已开办音乐学校的本地歌手君怡(Genie)也将到场传授歌唱及写歌技巧。

除了钟雁龄的“汽车喷绘艺术”示范，上述其他工作坊均收费，详情请致电6221 4463或电邮arts@redboxevents.com.sg查询。



首20名参加活动的驾车人士可获得免费的“汽车喷绘”。

今年的“新加坡艺术街”，公众将能看到五花八门的艺术类型，包括一堵长达60米的艺术墙(Art Wall)。艺术墙集合了本地著名画家及后起之秀的画作，主题丰富多元。而艺术墙不仅供欣赏，有部分作品也将作发售用途。

“意大利街道绘画”(Italian Street Painting)是今年活动上的重点节目。你踩在脚下的地，成了意大利街道绘画家的画布，这些另类的“街道”艺术家将自己的思绪填满一地，你还会把他们的心血踩在脚下吗？

“新加坡艺术街”今年更注重民众的参与，为此，主办单位费尽心思，在多项活动中力邀民众参与，和艺术家作进一步的交流。这些项目包括“意大利街道绘画”、“Hands-on-Art”等，不管你来自哪一个领域、是大人或小孩，通过艺术，你将找到重新认识自己、了解自己，甚至是表达自己的方式。

除了上述项目，活动上将推介各种才艺表演和示范。艺术市场(Art Market)也将出售各种以创意打造出来的艺术品，从首饰到摆设、玩具到衣物，琳琅满目。

过去两年的“新加坡艺术街”均在市中心举行，活动今年将首次走入邻里，下周就将在后港一连举办两周。

“新加坡艺术街2008”来临周末将在克拉码头开锣。不论是在市中心或是在邻里，走在街道上的艺术都将以最轻松不做作的方式，原原本本地展示在民众面前，让民众触摸、参与、享受。



孤男游张家界 小心黄色陷阱 第22页
“死”而复活一病人 霍乱医生被感染 第2页
德士起价后 乘客每月减5% 第6页
头条 7501 万字惠中奖号码 刊第31页

警卫未按程序开门 初庭两被告险逃脱

我们有一套管理受监押者的制度，虽然我们的警官及时抓回这两人，但我非常认真看待这起逃跑事故，我已指示刑事调查局调查，包括是否有任何疏于职守之嫌，并会采取纪律行动处置不按程序办事者。
——警察总监邱文辉



杨荣发@报道
看守和法庭法官所派的一名警官一时疏忽，未按程序开门，几乎让两名等候开庭的嫌犯逃脱。警察总监邱文辉在案后接受媒体访问时，他在警

马哈迪曾干预司法
法官官审案时揭露
【吉隆坡综合讯】马来西亚一名最高法官揭露，他在1997年审理砂拉越州一起选举官司时，曾遭到时任首相马哈迪干预司法。
法官官在法庭上表示，他在审理此案时，曾遭到马哈迪的干预。马哈迪要求法官官在审理此案时，应优先考虑马哈迪的利益。法官官在法庭上表示，他拒绝了马哈迪的要求，并依法进行了审理。
马哈迪在案后表示，他对法官官的判决感到失望，但他尊重司法的权威。马哈迪表示，他将继续支持司法的公正和独立。



法官官在案后接受媒体访问时，他在警

Singapore ArtsStreet
MEDIA FEATURES